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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

4069 

Vragen van het lid Ellian (VVD) aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
de kennelijke aanstaande vrijlating van Appie A (ingezonden 29 augustus 
2022). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 
19 september 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «vrijlating in zicht voor tot levenslang 
veroordeelde Appie A.»1 en de podcast «Appie»? 

Vraag 2
Op grond waarvan wordt Appie A. voorbereid op terugkeer in de samenle-
ving? Ligt er een positief advies van het Advies College levenslanggestraften 
en zo ja, waar is dit op gebaseerd? 

Vraag 3
Hoe is vastgesteld dat Appie A., zoals ten tijde van de veroordeling, niet meer 
zou leiden aan grootheidswaanzin en levensgevaarlijk zou kunnen zijn? 

Vraag 4
Waarom vindt u dat Appie A. terug zou moeten keren in de samenleving en 
dus uiteindelijk vrijgelaten zou moeten worden? 

Vraag 5
Bent u voornemens Appie A. gratie te verlenen? Zo ja/nee, waarom? 

Vraag 6
Hoe heeft u de positie van de nabestaanden betrokken in uw besluitvorming 
en vindt u dat de stem van nabestaanden en/of slachtoffers zwaar zou 
moeten wegen? 

Vraag 7
Wat is uw beleid ten aanzien van gratieverleningen, en specifiek bij levens-
lang, op dit moment precies? 

1 NOS, 27 augustus 2022 (nos.nl/artikel/2442179-vrijlating-in-zicht-voor-tot-levenslang-
veroordeelde-moordenaar-appie-a).
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Ellian (VVD), van 
uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over de kennelijke 
aanstaande vrijlating van Appie A. 
(ingezonden 29 augustus 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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